2016/12/28 08:44 現在の情報です。

東京都港区新橋三丁目2番12号 京和物産株式会社

会社法人等番号	0 1 0 4 - 0 1 - 0 0 8 1 5 5	
	京和物産株式会社	
本店	東京都港区新橋三丁目2番12号	
公告をする方法	官報に掲載してする.	
会社成立の年月日	昭和52年8月19日	
目的	1. ガソリンスタンドの経営 2. ガソリン・灯油等石油製品の仕入販売 3. 不動産の管理, 売買賃貸の斡旋仲介業 4. 飲食業 5. 前各号に附帯する一切の事業	
発行可能株式総数	8万株	
発行済株式の総数 並びに種類及び数	発行済株式の総数 2万株	
株券を発行する旨 の定め	当会社の株式については、株券を発行する	平成17年法律第87号第1 36条の規定により平成18 年 5月 1日登記
資本金の額	金1000万円	
株式の譲渡制限に 関する規定	当会社の株式を譲渡するには、取締役会の承認	を受けなければならない。
役員に関する事項	取締役 沢山政次郎	昭和53年 9月30日重任
	取締役 田中一夫	昭和53年 9月30日重任
	取締役 山 岸 幸 子	昭和53年 9月30日重任
	取締役 朴 都 子	昭和53年 9月30日重任
	千葉県市川市真間五丁目8番15号 代表取締役 沢山政次郎	昭和53年 9月30日重任
	監査役 岩瀬裕昭	昭和53年 9月30日重任
	監査役 神谷勝男	昭和53年 9月30日重任
	監査役 中田貞幸	昭和53年 9月30日重任
取締役会設置会社 に関する事項	取締役会設置会社	平成17年法律第87号第1 36条の規定により平成18 年 5月 1日登記
監査役設置会社に 関する事項	監査役設置会社	平成17年法律第87号第1 36条の規定により平成18 年 5月 1日登記

f	解 散	平成27年1月20日会社法第472条第1項の規定により解散 平成27年 1月20日登記
7	登記記録に関する 事項	平成元年法務省令第15号附則第3項の規定により 平成 9年 9月 4日移記

^{*}下線のあるものは抹消事項であることを示す。